Практическое задание

Вам предлагается определить тип распада ((, ( или () и установить тип поглотителя (алюминий или воздух).

· Загрузите программу Excel (Пуск(Программы([Microsoft Office](Excel).  
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Файл(Открыть(выберите тип файлов текстовые файлы   в папке Data найдите нужный файл из предложенного списка. Мастер текстов  начните импорт с первой строки, формат данных с разделителями(Далее( символ разделителя знак табуляции( Далее(Формат данных столбцов общий(Готово При правильных действиях у Вас будут два столбца с данными. 
· Выделите столбцы (проще щелкнуть по их названиям A,B)  и постройте с помощью мастера диаграмм точечную диаграмму. В левом столбце толщина поглотителя в мм, в правом число частиц в секунду. 
· Исследуйте полученную кривую прохождения. Запишите свой вывод в карточку, пока не забыли.
· Для кривых прохождения (- и (-излучения определите коэффициент поглощения.

· Для этого щелкните мышью по полю диаграммы

· Выполните команду (из меню сверху) Диаграмма( Добавить линию тренда

· В открывшемся окне на закладке «Тип» выбрать тренд экспоненциальный

· Перейти к закладке «Параметры»; установить галочку «показывать уравнения на диаграмме» щелкнуть по кнопке ОК. 
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